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SISTEMAS OPERATIVOS

Segundo Caatrimostro do 200292

Laboratorio

TR 1
' i | Nombir

archivos generados para la resolucion del laboratorio deben ser comprimidos
|

|l nombre del archivo debe comenzar con las siglas Labo seguido de los r[1"|!"|fl'- el

integrantes de la comision. La entrega se realira mediante &l mo idle de la maternia

doere los siguientes procesos P11 v P2 gue actuadizan los vadlores doe dos yariables comp
i o v, de la sipulente lorma
Proceso Pl Proceaso P2:
(Realiza las operaciones (Realiza las operaciones
X Xey x4+
" o 1o
1 |
LOAD R1, X LOAD R3; 'K
LOAD RZ, ¥ ENC H3
MUL' A1, H2 LOAD R4, Y
STURE K, Rl MUL R4, H3
INGC R2 STORE A, n3
STORE ¥, Rd STORE Y, H&
AT e YILOTOS - ITCHUeS an - 8% kulli‘i'l?rrW|H*"1n|wl:§» 71 INEresn primoro Ll
sistoma, por lo que se requicre gque la salida sea cquivalentc o una. ClECUCIOTRES rio o

Pl seenidan de P2, El planificador en este sistemni MOnNOProcesndor nplementia i s 1o

paralelismo, interealando Lo e ecneidn de las instrucciones de ambos Procesos coneurrentes s

restriceion on of orden de las - msmea

a) s(niles serfan los vslores resultantes de x'e v Cn caso deque [ gjeencion sl i
forma serial [(pl scguido doe p2)?

- b1 Escriba una planificacion concurrente, intercalando las imstruceiones, que s I

mismo resultado que la ejeencion serial
: | LB I

f Lme:nh:-nnl|'14u5htu:uu unu1nrntnl"TH|rlnﬁHle las nstrucciones, ae loril 3 LLLEEA

csultado sea diferente a ln ejecucion serial
ves tareas. A, By O se ejecutan de forma coneurrente en un sistema monoprocesadon
« La tarea A srriba primero en tiempo 0, ¥ hace uso del CPU durante 100ms antes
s La tarea B prriba mmediataomente despucs, también en ticmpo b BEsta tarca cicla 10

ces: eada iteracion del cielo usa el CPU durante 2ms v realiza 1/0 durante Bims

« Lo tarcs C es idéntica a B, llegando apenas despucs de esta, también en ticmpo 0
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nound noiim con guantum de 1m:

Round Robin COon guantum de 4hme

o

o este eodigo los requerimientos de problema de los filose

1O MCIOFAria O eI A1 =

la sontoencia Vimutox) |

1 esplices de la SENnda Operdacion Vi)

s Fntro las dos operaciones L)

et
. S ' ; ' g e I NN 1
L 1% M8 Droema de mutiplieacion de dos matrices de NxN il
plar ol uso de procesos v o segmento de moemornia compartids, Ut
1 i it i | Y TR T BT
| Lol ¢ muestren de forma ordenada (P1.P2.173.174,P5...). Con



